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1. Kvadratni koren pozitivnega ²tevila a lahko ra£unamo iterativno po predpisu

xr+1 = xr
x2

r + 3a

3x2
r + a

.

Dolo£ite red konvergence v bliºini
√

a in pokaºite, da metoda monotono konvergira za

poljuben x0 > 0.

2. Naj bo

A =


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 in b =


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 .

(a) Izra£unajte razcep Choleskega in pokaºite, da je matrika pozitivno de�nitna

(b) Re²ite sistem Ax = b s pomo£jo razcepa Choleskega.

3. Naj bo A nesingularna zgornja trikotna matrika reda n in naj bosta dana vektorja u in v iz

Rn. Z Givensovimi rotacijami zapi²ite ekonomi£en algoritem za ortogonalni razcep matrike

A + uvT = QR

in ugotovite ²tevilo potrebnih rotacij.

4. Tridiagonalna simetri£na matrika A naj ima obliko

A =


−1 a1 0 . . . 0
a1 0 a2

. . .
. . .

. . .

an−2 0 an−1

0 an−1 0

 .

Pokaºite, da je vsaj ena lastna vrednost matrike A manj²a ali enaka −1.


